

Американскому предпринимателю Илону Маску предложили стать президентом США после того, как он обрушился с критикой на Джо Байдена.

*"Американский лидер держит жителей страны за дурачков",* – написал Маск в своем [Twitter](#)

Под его постом в соцсети пользователи оставили свыше тысячи комментариев, среди которых звучали призывы сделать Маска президентом США.

*"Илон, серьезно. Иди в Белый дом, было бы круто увидеть тебя во главе США",* – написал один из юзеров.

Ранее Байден обнародовал пост, в котором положительно оценил уровень развития электромобилестроения в США. Президент похвалил некоторых производителей, однако забыл упомянуть Маска.

В свою очередь, американский миллиардер заявил, что считает Байдена "марионеткой в человеческом облике".